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DECLARACIÓ RESPONSABLE D’APLICACIÓ DE LES FACTURES PRESENTADES

[bookmark: Texto1]Sr./a.       amb DNI/NIE núm.      , actuant en nom i representació de l’empresa/entitat/associació       amb NIF/CIF núm.       i domicili al carrer      , de     , C.P.      

DECLARA,

Sota la seva responsabilitat que l’empresa/entitat/associació a la qual representa compleix amb el requisits establerts a la normativa vigent per poder ser beneficiàra de subvencions públiques, i que les factures presentades com a justificants, amb l’objecte i detall de la mateixa, s’han aplicat a l’activitat subvencionada.

I perquè així consti, signo el present document a la data de la signatura electrònica

Signatura 































Base jurídica del tractament i informació bàsica sobre el tractament de dades personals.-
Base jurídica del tractament: Missió en interès públic, exercici de poders públics, compliment d’obligació legal. Responsable del tractament: Ajuntament de Sant Joan Despí. Finalitat del tractament: Gestió de la promoció i dinamització de l’activitat comercial i de la prestació de serveis comercials al municipi. Exercici de drets dels interessats: D’accés, rectificació, supressió, portabilitat de les dades, limitació i d’oposició al tractament, adreçant-vos a l’Oficina d’Atenció Ciutadana: Camí del Mig, 9. 08970 Sant Joan Despí. Informació addicional ampliada a “Política de Protecció de Dades” al web www.sjdespi.cat – Protecció de dades. 
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